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ATA DA 20a REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE 
BELO MINAS GERAIS, DO ANO DE 2023. 

Às 20h (vinte horas) do dia 20 (vinte) de DEZEMBRO do ano de 2023 (dois mil e 

vinte e três), sendo Presidente da República, o Exmo. Sr. Luiz m acio Lula da 

Silva, Governador do Estado de Minas Gerais, o Exmo. Sr. Romeu Zema Neto e 

Prefeito Municipal o Exmo. Sr. Kleber Antônio Ferreira Boneli, reuniram-se na 

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Monte Belo, sob a Presidência da 

Vereadora Maria Aparecida Correia de Freitas, para realização da 20a (vigésima) 

Reunião Ordinária, os Vereadores: SILVANO DE PAULA FERREIRA, ANDRÉ 

LUIZ DA SILVA TRANCHES, VANDELEI JOSÉ DE FREITAS, MARIA 

APARECIDA CORREIA, ALOISIO ANTONIO BONELI ALMEIDA (BISCOITO), 

AMARILDO ELIAS MARTINS, IVAN DA SILVA, ROSARIA APARECIDA 

SOUZA E VALDELIRIO DO CARMO DA PAIXÃO. Acusando a chamada a 

presença de 09 (nove) vereadores, o Exmo. Presidente, Sr. Silvano De Paula 

Ferreira declarou aberta a Sessão. Iniciando, foi colocada em votação a dispensa 

da leitura da ata da reunião anterior, sendo aprovada por unanimidade, ou seja, 

05 votos. Ficando a ata aprovada sem ressalvas. O Presidente da Câmara 

convidou Sr. Arnaldo Tadeu de Melo, Presidente AGEMB para fazer o uso da 

tribuna conforme protocolado na Secretaria da Câmara. Em uma apresentação, 

foram abordados os investimentos do Grêmio como aquisição de equipamentos e 

desenvolvimento de jovens talentos do futebol. O treinador ressaltou a 

importância do apoio da comunidade e dos poderes Legislativo e Executivo e 

destacou as conquistas esportivas da equipe ao longo do último ano. Os 

membros do Legislativo elogiaram a gestão eficiente e responsável do clube, 

reconhecendo- -o como exemplo para outras instituições esportivas na região. A 

prestação de contas reforçou a integridade e comprometimento do Grêmio 

Esportivo Montebelense, fortalecendo seus laços com a comunidade e 

promovendo uma imagem positiva no cenário esportivo local. Ordem do Dia: 1 — 

Apreciação em primeiro turno do Projeto de Lei do Executivo No 039/2023. 2 — 

Apreciação primeiro turno do projeto de lei complementar n.o 004/2023. 3 — 

Apresentação do Projeto de Resolução do Poder Legislativo no 010/2023. 4 — 

Apresentação do Projeto de Resolução do Poder Legislativo no 011/2023. Em 

seguida, o Projeto de Le o Ex cutivo no 039/2023 foi colocado em 
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em primeiro turno. Em votação em primeiro turno, o projeto de lei foi aprovado 

por 08 (oito) votos. Em seguida, o Projeto de Lei do Executivo Complementar no 

004/2023 foi colocado em discussão em primeiro turno. Em votação em primeiro 

turno, o projeto de lei foi aprovado por 08 (oito) votos. Em seguida foi deixada a 

palavra franca. Com a palavra o vereador André Tranches fez um apelo ao 

Executivo para atuar com firmeza em toda cidade. Para ele, o número de casos 

de dengue aumentou significativamente afetando vários bairros. Também no uso 

da palavra, o vereador Lei Bernardo pediu atenção do Executivo para que 

também aplique estes recursos devolvidos na saúde e no combate à dengue. O 

vereador e Pr. Lilinho leu mensagem do Executivo sobre a Regularização 

Fundiária Urbana. De acordo com a Lei n° 13.465, de 2017, a REURB é o 

conjunto de medidas jurídicas, urbanísticas, ambientais e sociais destinadas à 

incorporação dos núcleos urbanos informais ao ordenamento territorial urbano e 

à titulação de seus ocupantes. Segundo ele, o projeto é prioridade do Executivo e 

só não avançou neste ano devido aos repasses deficitários do governo. Em 2024, 

o Executivo irá retornar com o projeto e realizar a regularização no município. Pr. 

Lilinho também elogiou o presidente Silvano, destacando que ele é um dos 

melhores que atua no Legislativo nos últimos anos. CAC - Centro de 

Atendimento ao Cidadão foi destaque na reunião com elogios a ação do 

presidente Silvano e de servidores do Legislativo. A inauguração oficial acontece 

nesta sexta-feira (22) em sala própria do prédio da Câmara. Os vereadores Ivan 

da Loja e Pr. Lilinho destacaram o apoio do Executivo a Sala Mineira do 

Empreendedor e a conquista do Selo Ouro de Atendimento durante evento do 

Sebrae em Belo Horizonte. Por fim todos os vereadores enviaram mensagens de 

Natal e Ano Novo a comunidade, ressaltando o trabalho realizado no ano. Nada 

mais havendo se tratar o Exmo. Senhor Presidente encerrou os trabalhos e para 

constar lavrou-se esta ata, que após lida, achada conforme e aprovada, vai 

assinada pelos Vereadores da Casa. 


